



Ata n.º 6 de 17 de março de 2017

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE TORRE DE MONCORVO
REALIZADA NO DIA DEZASSETE DE MARÇO
DE DOIS MIL E DEZASSETE

----- Aos dezassete dias do mês de março do ano de dois mil e dezassete nesta Vila de Torre de Moncorvo e Edifício dos Paços do Concelho, reuniu ordinariamente a Câmara Municipal de Torre de Moncorvo, sob a presidência do Excelentíssimo Senhor Presidente, Nuno Jorge Rodrigues Gonçalves, com a presença dos senhores vereadores: Victor Manuel Silva Moreira, Maria da Piedade Leonardo Teixeira Calheiros e Meneses, José Manuel Aires, Maria de Lurdes Mano Pontes e comigo Manuel Fernando Camisa, Dirigente de 3.º Grau, que a secretariou. -----

----- **ABERTURA DA REUNIÃO:** O Sr. Presidente declarou aberta a reunião eram 09:40 horas, iniciando-se a mesma de acordo com a ordem do dia previamente elaborada e distribuída.-----

----- **PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA:** -----

-----O Sr. Presidente da Câmara propôs a antecipação da próxima reunião de Câmara para o dia 30.03.2017, considerando que no dia 31.03.2017 é a abertura da Feira Medieval.-----

-----Deu também conhecimento dos seguintes convites:-----

-----1. Câmara Municipal de Sabrosa – Concerto de “Osso Vaidoso”, inserido no ciclo de música *Novas Canções da Montanha*, no dia 18 de março de 2017, pelas 18h00 no Espaço Miguel Torga. -----

-----2. InvestBraga – Agência para a Dinamização Económica, E.M.- Inauguração da AGRO 2017 – 50.ª Feira Internacional de Agricultura, Pecuária e Alimentação, no dia 23 de março, pelas 12h00, no Parque de Exposições de Braga.-----

-----3. A Vereadora Maria de Lurdes Mano Pontes alertou para a falta de pessoal na cantina da Escola Secundária.-----



Ata n.º 6 de 17 de março de 2017

-----4. O Vice-Presidente referiu que não sendo da competência do Município, tem disponibilizado pessoal quando é possível.-----

----- **PERÍODO DA ORDEM DO DIA:** -----

----- **APROVAÇÃO DE ATAS:** Foi presente para aprovação a ata número 5 da reunião realizada no dia 3 de março de 2017, a qual foi previamente distribuída aos membros do Executivo.-----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, aprovar com as alterações introduzidas.**-----

----- **GABINETE DE APOIO À PRESIDÊNCIA:** -----

-----ASSOCIAÇÃO HUMANITÁRIA DOS BOMBEIROS VOLUNTÁRIOS DE MONCORVO – PEDIDO DE APOIO:-----

-----Foi presente o ofício com a ref.^a n.º 168/2017 datado de 1.03.2017 da Associação Humanitária dos Bombeiros Voluntários de Moncorvo a solicitar um apoio para a reparação de anomalias na rede informática, telefónica e de comunicações internas, que orçam no montante de 4.576,98€, de acordo com o orçamento apresentado pela empresa Securitel.-----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, enviar para os serviços de informática para analisar, informar e agendar para reunião de Câmara.**-----

-----COMISSÃO DE FESTAS DE SÃO JOSÉ DE TORRE DE MONCORVO – PEDIDO DE APOIO:-----

-----Foi presente o ofício datado de 01.03.2017 da Comissão de Festas de São José, em Torre de Moncorvo, a solicitar o apoio financeiro inscrito no orçamento de 2017, para as referidas festas.-----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, transferir a verba inscrita no orçamento.**-----

-----UNIDADE PASTORAL DE SÃO JOSÉ - PARÓQUIA DE TORRE DE MONCORVO – PEDIDO DE AUTORIZAÇÃO PARA USO DE ESPAÇOS PÚBLICOS, PARA A REALIZAÇÃO DE UM “PEDDY PAPER”-----

-----Foi presente o ofício da Unidade Pastoral de São José, da Paróquia de Torre de Moncorvo a solicitar autorização para realizarem um “Peddy Paper” na via pública, no dia 8 de abril de 2017.-----



Ata n.º 6 de 17 de março de 2017

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, autorizar e comunicar ao Destacamento e Posto da Guarda Nacional Republicana.**-----

-----RIONOR PLATAFORMA – PEDIDO DE REUNIÃO PARA ANALISAR A REALIZAÇÃO DE UMA SESSÃO DOS CONSELHOS RAIANOS: ACESSIBILIDADES E COESÃO TERRITORIAL, EM MONCORVO:-----

-----Foi presente o ofício datado de 3.03.2017 da Rionor Plataforma a solicitar uma audiência para estudar a realização de uma sessão dos Conselhos Raianos sobre “Acessibilidades e Coesão Territorial” em Moncorvo, no dia 22 de julho de 2017.----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, autorizar e enviar ao Gabinete de Apoio à Presidência para coordenar.**-----

-----INVESTBRAGA – AGÊNCIA PARA A DINAMIZAÇÃO, E.M. – AGRO 2017:-----

-----Foi presente o ofício com a ref.^a n.º 16/2017 datado de 22.02.2017 da InvestBraga – Agência para a Dinamização, E.M, a solicitar autorização para afixar publicidade alusiva à edição da AGRO – 50.^a Feira Internacional de Agricultura, Pecuária e Alimentação, a realizar nos dias 23 a 26 de março de 2017.-----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, autorizar, exceto na zona histórica, devendo no final retirar toda a publicidade.**-----

-----PADRE SÉRGIO FERNANDES PÊRA – PÁROCO DE TORRE DE MONCORVO – PEDIDO DE APOIO:-----

-----Foi presente uma carta do Padre Sérgio Fernandes Pêra, Pároco de Torre de Moncorvo a solicitar apoio para a reparação do relógio da Igreja Matriz de Torre de Moncorvo.-----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, enviar para a Direção Regional de Cultura do Norte para se pronunciar.**-----

-----LOUVOR AO SR.º ÁLVARO ANTÓNIO CAETANO:-----

-----Foi presente o seguinte Louvor ao trabalhador do Município, o falecido Álvaro António Caetano, com a categoria de Assistente Operacional.-----

-----*Louvor*-----



Ata n.º 6 de 17 de março de 2017

-----“ O Executivo em reunião realizada no dia 17 de março de 2017, expressou publicamente o seu reconhecimento e o presente louvor a título póstumo ao assistente operacional Álvaro António Caetano, pela forma eficiente, zelosa, dedicada e competente no desempenho das suas funções, demonstrando sempre elevado sentido de responsabilidades, apuro, descrição, lealdade, pontualidade, urbanidade no trato, alto brio profissional e grande disponibilidade, inclusive para o desempenho de outras tarefas, prestigiando e dignificando inolvidavelmente, desse modo, este Município, e daí a razão, por dele ser merecedor, deste público louvor.-

-----O Presidente da Câmara: Nuno Gonçalves”-----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, aprovar e publicar no Diário da República.**-----

-----JUNTA DE FREGUESIA DE MÓS – ALARGAMENTO DO CEMITÉRIO:-----

-----Foi presente o ofício n.º 003/2017 datado de 24.01.2017 da Junta de Freguesia de Mós, a solicitar apoio financeiro para alargamento do cemitério da freguesia.-----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, que os Serviços devem elaborar uma proposta à semelhança dos casos anteriores e agendar novamente.**-----

-----JUNTA DE FREGUESIA DE CARVIÇAIS – FEIRA DO PÃO:-----

-----Foi presente o ofício com a ref.º n.º 11/2017 datado de 10.03.2017 da Junta de Freguesia de Carviçais, a agradecer ao Município o apoio e colaboração prestadas para a realização da Feira do Pão, nos dias 4 e 5 de março de 2017.-----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, tomar conhecimento.**-----

-----ASSOCIAÇÃO CULTURAL, DESPORTIVA E RECREATIVA DE CARVIÇAIS – BANDA FILARMÓNICA:-----

-----Foi presente uma carta da Associação Cultural, Desportiva e Recreativa de Carviçais a dar conhecimento da difícil situação financeira que a Associação atravessa.-----

-----**Após discutido o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, que o Sr. Presidente reúna com os Órgãos Sociais.**-----

-----LOJA DO MERCADO MUNICIPAL – HÉLIO ALFREDO SÁ LOPES:-----



Al
1

Ata n.º 6 de 17 de março de 2017

-----Foi presente uma carta datada de 3.03.2017 do munícipe Hélio Alfredo Sá Lopes a solicitar autorização para ceder a sua posição contratual da Loja n.º 5, Piso n.º 2 uma vez que não lhe foi possível desenvolver a atividade empresarial que pretendia, devido às alterações verificadas nas candidaturas ao Portugal 2020.-----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, adiar para a próxima reunião.**-----

-----SPORTING CLUBE DE MONCORVO – PEDIDO DE SUBSÍDIO RELATIVO À PARTICIPAÇÃO NA TAÇA NACIONAL DE JUNIORES B:-----

-----Foi presente o ofício datado de 13.03.2017 DO Sporting Clube de Moncorvo a solicitar apoio financeiro para a participação da equipa Juniores B na Taça Nacional de Juniores B.-----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, remeter ao Gabinete do Vice-Presidente para elaborar uma proposta.**-----

----- **GABINETE DE APOIO AOS VEREADORES:**-----

----- **VICE - PRESIDENTE:**-----

-----COMISSÃO DE FESTAS DE SÃO JOSÉ DE TORRE DE MONCORVO – PEDIDO DE CORTE DE RUAS:-----

-----Foi presente o ofício datado de 01.03.2017 da Comissão de Festas de São José, em Torre de Moncorvo, a solicitar autorização para o Corte de Ruas na Vila, para as comemorações do Padroeiro Municipal, do dia 18 de março a 20 de março de 2017.-----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, autorizar.**-----

-----COMISSÃO DE FESTAS DE SÃO JOSÉ DE TORRE DE MONCORVO – PEDIDO DE APOIO:-----

-----Foi presente o ofício datado de 01.03.2017 da Comissão de Festas de São José, de Torre de Moncorvo, a solicitar à Câmara Municipal a colocação do estrado para atuação da Banda Filarmónica de Felgar no dia 19 de março de 2017.-----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, autorizar.**-----



Ata n.º 6 de 17 de março de 2017

-----COMISSÃO DE FESTAS DE SÃO JOSÉ DE TORRE DE MONCORVO –
CEDÊNCIA DO AUTOCARRO:-----

-----Foi presente o ofício datado de 01.03.2017 da Comissão de Festas de São José, em Torre de Moncorvo, a solicitar a cedência do autocarro municipal para o transporte da Banda Filarmónica de Felgar, para Torre de Moncorvo, no dia 19 de março de 2017.-----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, autorizar.**-----

-----GABINETE DE INFORMÁTICA, COMUNICAÇÃO E MULTIMÉDIA –
PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS – PARQUE DE IMPRESSORAS:-----

-----Foi presente a informação n.º 559/2017 sobre a necessidade de se abrir procedimento por ajuste direto até ao valor máximo de 63.480,00€, pelo prazo de 5 anos para aluguer operacional de Impressoras.-----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, abrir o procedimento.**-----

-----AGRUPAMENTO DE ESCOLAS DR. RAMIRO SALGADO - TORRE DE
MONCORVO – CEDÊNCIA DO AUTOCARRO:-----

-----Foi presente o ofício n.º 89/2017 do Agrupamento de Escolas Dr. Ramiro Salgado, em Torre de Moncorvo, a solicitar a cedência do autocarro municipal para transportar os alunos dos Jardins de Infância das aldeias do Concelho para Torre de Moncorvo, no dia 24 e 27 de abril de 2017, no âmbito da atividade: “Promoção da Saúde Oral”.-----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, autorizar.**-----

-----REGULAMENTO DE PARTICIPAÇÃO NA XIV EDIÇÃO DA FEIRA DE
NANTERRE – NOTA JUSTIFICATIVA:-----

-----Foi presente o Regulamento referido em epígrafe.-----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, aprovar.**-----

-----FUNDAÇÃO FRANCISCO ANTÓNIO MEIRELES - TORRE DE MONCORVO –
CEDÊNCIA DO AUTOCARRO:-----



[Handwritten signature]

Ata n.º 6 de 17 de março de 2017

-----Foi presente o ofício n.º 11/2017 datado de 13.03.2017 da Fundação Francisco António Meireles, de Torre de Moncorvo, a solicitar a cedência do autocarro municipal para um passeio com os utentes à cidade de Bragança, no dia 11 de abril de 2017.-----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, autorizar.**-----

-----PEDIDO DE RESTITUIÇÃO DE 35,00€ DE UMA ALTERAÇÃO E COLOCAÇÃO DE CAIXA DE CONTADOR – MARIA CARMELINA FERNANDES – TORRE DE MONCORVO:-----

-----Foi presente a informação n.º 261/2017 que anexou o pedido da munícipe Maria Carmelina Fernandes, residente em Torre de Moncorvo, a solicitar a restituição de 35,00€ pagos referentes à taxa de mudança de contador de água.-----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, autorizar.**-----

----- **VEREADORA PIEDADE MENESES:**-----

-----ATIVIDADE – DIA DOS NAMORADOS – ETOLOGIA/COMPORTAMENTOS E RITUAIS DOS ANIMAIS:-----

-----Foi presente a informação n.º 527/2017 que anexou o relatório relativo à atividade do “Dia dos Namorados” efetuada no âmbito do plano de atividades 2016/2017, que decorreu nos dias 13 e 17 de fevereiro no Agrupamento de Escolas Dr. Ramiro Salgado, Torre de Moncorvo.-----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, tomar conhecimento.**-----

-----LUÍS MONTEIRO GANÂNCIA – ATRIBUIÇÃO DE UM LUGAR NO MERCADO MUNICIPAL:-----

-----Foi presente uma carta do Sr.º Luís Monteiro Ganância a solicitar a atribuição de um lugar no Mercado Municipal para o exercício da atividade de venda de frangos assados.-----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, indeferir, considerando que os lugares para a atividade que exerce já se encontram ocupados.**-----



-----AURÉLIA DA SILVA GASPAR - PEDIDO DE PAGAMENTO EM PRESTAÇÕES DAS RENDAS EM ATRASO:-----

-----Foi presente a informação n.º 683 /2017 sobre a situação económico-financeira da munícipe Aurélia da Silva Gaspar, residente no Bairro Santo Cristo, em Torre de Moncorvo, que anexou os planos de pagamento em prestações da dívida das rendas em atraso da habitação.-----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, remeter aos Serviços para verificarem o número máximo de prestações permitidas pelo Regulamento, por forma a arrendatária cumprir o plano de pagamentos e o pagamento da renda que mensalmente se vence, e elaborar com base nas informações o relatório social. Agendar para reunião de Câmara.**-----

-----EMPRESA CIRCO MUNDIAL MARIANI, LDA. – AUTORIZAÇÃO PARA INSTALAR O CIRCO MUNDIAL EM TORRE DE MONCORVO:-----

-----Foi presente uma carta da empresa “Circo Mundial Mariani, Lda.” A solicitar autorização para instalar o circo referido nos dias 24 de março a 30 de março de 2017, no Largo da Feira em Torre de Moncorvo.-----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes autorizar.**-----

-----**UNIDADE ORGÂNICA ADMINISTRATIVA GERAL:**-----

-----COMISSÃO DE FESTAS EM HONRA DE SÃO JOSÉ – TORRE DE MONCORVO – LICENÇA ESPECIAL DE RUÍDO:-----

-----Foi presente a informação que anexou o requerimento da Comissão de Festas em Honra de S. José, em Torre de Moncorvo, a solicitar a licença especial de ruído para o dia 18 de março de 2017 das 18h00 até às 02h00 do dia 19 de março de 2017.-----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes autorizar.**-----

-----COMISSÃO DE FESTAS EM HONRA DE SÃO JOSÉ – TORRE DE MONCORVO – ISENÇÃO DE TAXAS:-----



[Handwritten signature]

Ata n.º 6 de 17 de março de 2017

-----Foi presente o requerimento da Comissão de Festas em Honra de S. José, em Torre de Moncorvo a solicitar a isenção do pagamento das taxas referentes às licenças da festa que se vai realizar nos dias 18 e 19 de março de 2017. -----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes autorizar.**-----

-----ALMERINDA DO ROSÁRIO RODRIGUES – PEDIDO DE ALIENAÇÃO DO LOTE N.º 25 DA ZONA INDUSTRIAL – LARINHO:-----

-----Foi presente o requerimento da Sr.ª Almerinda do Rosário Rodrigues, residente na União de Freguesias Lagoaça - Fornos a requerer a alienação do lote n.º 25 sito na Zona Industrial da Freguesia de Larinho. -----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, informar a requerente que o lote n.º 25 da Zona Industrial está incluído numa futura expansão. Pode no entanto, escolher um dos lotes que se encontram vagos, a saber: Lotes – 1,3, 4, 8, 11, 14, 15 e 19.**-----

-----PROCOLOS:-----

-----Foram presentes os Protocolos a celebrar com as Instituições e Associações do Concelho referentes aos subsídios atribuídos, constantes do Plano de Atividades Municipais para 2017: -----

-----1) **Associação Humanitária dos Bombeiros Voluntários de Torre de Moncorvo:** 1.1- Operadores de Central Telefónica; 1.2- Equipa Local de Intervenção; 1.3- Transporte de Doentes; 1.4- Aquisição de uma Ambulância;-----

-----2) **Grupo Desportivo de Moncorvo:** 2.1- Fomento Desportivo; 2.2- Manutenção do Campo de Jogos Dr. Sobrinho; 2.3- Manutenção do Estádio José Aires;-----

-----3) **Santa Casa da Misericórdia de Torre de Moncorvo:** 3.1- ULS – Unidade Móvel de Saúde; 3.2- Promoção do Sucesso Educativo; 3.3- Projeto pela Integração e Melhoria das Condições Habitacionais e de Saúde – 112 Social;-----

-----4) **Fundação Francisco Meireles:** Projeto Luta pela Inserção “Ninguém Fica de Fora”; -----

-----5) **Clube de Caça e Pesca:** Alojamento Temporário Municipal;-----

-----6) **Clube Académico de Carviçais:** Apoio ao Desporto e manutenção da pista anexa ao Complexo Desportivo;-----

81
Jul 2017



TORRE DE
MONCORVO
câmara municipal

Ata n.º 6 de 17 de março de 2017

- 7) **Associação Recreativa do Santo Cristo:** Apoio ao Desporto; -----
- 8) **Sporting Clube de Moncorvo:** 8.1 – Jogos Concelhios “Torneio Seven Cup 2017”; 8.2 – Apoio ao Desporto;-----
- 9) **Associação Escola de Música de Carviçais:** Escola de Música de Carviçais;-----
- 10) **Sociedade Filarmónica Felgareense:** Banda de Música; -----
- 11) **Associação GAFT:** Grupo de Teatro Alma de Ferro;-----
- 12) **PARM – Museu do Ferro:** 12.1 – Funcionamento de Museu do Ferro; 12.2 – Estudo Genealógico com a Universidade do Minho;-----
- 13) **Corpo Nacional de Escutas CN e Escutismo Católico:** Agrupamento de Escuteiros de Torre de Moncorvo n.º 788; -----
- 14) **Associação Comercial e Industrial de Moncorvo:** Gabinete de Empreendedorismo e Investimento;-----
- 15) **Associação Regional de Natação do Nordeste:** Promoção e fomento de atividades desportivas para a prática da natação;-----
- 16) **Associação Cultural e Recreativa de Lousa:** Grupo de Bombos;-----
- 17) **Instituições Particulares de Solidariedade Social:** Animação Social e Cultural;-----
- 18) **Diocese de Bragança – Miranda:** 18.1 - Recuperação do retrato do Reverendo Padre José Gomes da Costa; 18.2 – Apoio a obras a realizar em Igrejas e Capelas;-----
- A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, aprovar os seguintes protocolos: 1.1, 1.3, 1.4, 2.1, 2.2, 2.3, 3.1, 3.2, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12.1 e 12.2, 13, 15, 16, 17 e 18.1, e 18.2; -----
- Por maioria, com 4 votos a favor e 1 voto contra, do Vereador da Oposição José Manuel Aires, o protocolo 1.2; -----
- Por maioria, com 3 votos a favor e 2 votos contra, dos Vereadores da Oposição, o protocolo 3.3;-----
- Por maioria, com 3 votos a favor, 1 voto contra do Vereador da Oposição José Manuel Aires e 1 abstenção da Vereadora da Oposição Maria de Lurdes Mano Pontes, o protocolo 14.-----



Ata n.º 6 de 17 de março de 2017

-----DECRETO-LEI N.º 25/2017 – DIÁRIO DA REPÚBLICA N.º 45/2017, SÉRIE I DE 2017-03-03 – FINANÇAS:-----

-----Foi presente o Decreto-Lei n.º 25/2017, de 3 de março, que estabelece as normas de execução do Orçamento do Estado para 2017.-----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, tomar conhecimento.**-----

-----PORTARIA N.º 93/2017 – DIÁRIO DA REPÚBLICA N.º 46/2017, SÉRIE I DE 2017-03-06 – FINANÇAS E JUSTIÇA:-----

-----Foi presente a Portaria n.º 93/2017, de 6 de março, que procede à alteração dos mapas de pessoal das secretarias dos tribunais judiciais de primeira instância, constantes do anexo I da Portaria n.º 161/2014, de 21 de agosto.-----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, tomar conhecimento.**-----

-----PORTARIA N.º 161/2014 – DIÁRIO DA REPÚBLICA N.º 160/2014, SÉRIE I DE 2014-08-21 – MINISTÉRIOS DAS FINANÇAS E JUSTIÇA:-----

-----Foi presente a Portaria n.º 161/2014, de 21 de agosto, que aprova os mapas de pessoal das secretarias dos tribunais judiciais de primeira instância e fixa as regras de transição e de afetação dos oficiais de justiça e demais trabalhadores.-----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, manifestar-se contra a diminuição de pessoal ao serviço no Tribunal Judicial de Torre de Moncorvo e remeter a sua posição à Sr.ª Ministra da Justiça e aos Grupos Parlamentares, bem como, às associações e Ordens Profissionais.**-----

-----LEI N.º 5/2017 – DIÁRIO DA REPÚBLICA N.º 44/2017, SÉRIE I DE 2017-03-02 – ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA:-----

-----Foi presente a Lei n.º 5/2017, de 2 de março, que estabelece o regime de regulação das responsabilidades parentais por mútuo acordo junto das Conservatórias do Registo Civil, alterando o Código Civil aprovado pelo Decreto-Lei n.º 47344, de 25 de novembro de 1966, e o Código do Registo Civil, aprovado pelo Decreto-Lei n.º 131/95, de 6 de junho.-----



Ata n.º 6 de 17 de março de 2017

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, tomar conhecimento e enviar para a Comissão de Proteção de Crianças e Jovens de Moncorvo.**-----

-----LEI N.º 40-A/2016 – DIÁRIO DA REPÚBLICA N.º 244/2017, 1.º SUPLEMENTO, SÉRIE I DE 2016-12-22 – ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA:-----

-----Foi presente a Lei n.º 40-A/2016, de 22 de dezembro, que procedeu à primeira alteração à Lei da Organização do Sistema Judiciário, aprovada pela Lei n.º 62/2013, de 26 de agosto.-----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, tomar conhecimento.**-----

-----RESOLUÇÃO DO CONSELHO DE MINISTROS N.º 32/2017 – DIÁRIO DA REPÚBLICA N.º 42/2017, SÉRIE I DE 2017-02-28 – PRESIDÊNCIA DO CONSELHO DE MINISTROS:-----

-----Foi presente a Resolução do Conselho de Ministros n.º 32/2017, que resolveu iniciar um Programa de regularização extraordinária dos vínculos precários na Administração Pública.-----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, tomar conhecimento.**-----

-----PORTARIA N.º 91/2017 – DIÁRIO DA REPÚBLICA N.º 44/2017, SÉRIE I DE 2017-03-02 – ADMINISTRAÇÃO INTERNA:-----

-----Foi presente a Portaria n.º 91/2017, de 2 de março, que define o âmbito, o modo de reconhecimento e as formas de cooperação em atividades de proteção civil das organizações de voluntariado de proteção civil.-----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, tomar conhecimento e remeter ao Gabinete Florestal e Associação Humanitária dos Bombeiros Voluntários de Torre de Moncorvo.**-----

-----LEI N.º 9/2017 – DIÁRIO DA REPÚBLICA N.º 45/2017, SÉRIE I DE 2017-03-03 – ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA:-----

-----Foi presente a Lei n.º 9/2017, de 3 de março, que autoriza o Governo a criar o serviço público de notificações eletrónicas associado à morada única digital.-----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, tomar conhecimento.**-----



Ata n.º 6 de 17 de março de 2017

-----PORTARIA N.º 99/2017 – DIÁRIO DA REPÚBLICA N.º 47/2017, SÉRIE I DE 2017-03-07 – TRABALHO, SOLIDARIEDADE E SEGURANÇA SOCIAL:-----

-----Foi presente a Portaria n.º 99/2017, de 7 de março, que estabelece a idade de acesso à pensão de velhice do regime geral de segurança social em 2018.-----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, tomar conhecimento.**-----

-----ADMINISTRAÇÃO INTERNA – MAPA N.º 2/2017:-----

-----Foi presente o Mapa n.º 2/2017 com o número de eleitores inscritos no recenseamento.-----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, tomar conhecimento.**-----

-----DELIMITAÇÃO DA ÁREA DE REABILITAÇÃO URBANA DE TORRE DE MONCORVO:-----

-----Foi presente o Aviso n.º 10205-2016 relativo à publicação da Delimitação da Área de Reabilitação Urbana de Torre de Moncorvo. -----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, tomar conhecimento e solicitar aos Serviços o agendamento para a 1.ª reunião de abril, do ponto da situação da ARU.**-----

-----FEIRA MEDIEVAL:-----

-----Foi presente a informação n.º 731/2017 relativamente ao assunto em epígrafe.-

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, aprovar.**-----

----- **UNIDADE ORGÂNICA OBRAS E SERVIÇOS URBANOS:** -----

-----EDP – PROJETO JUNTO À TERRA:-----

-----Foi presente a informação n.º 621/2017 a dar conhecimento do Projeto “Junto à Terra” realizado pela EDP e cujo objetivo é a aprendizagem da biosfera e valorização do património natural como fator de desenvolvimento do território, dirigido aos alunos do 9.º ano de escolaridade e solicitam a cedência do autocarro municipal para transporte dos alunos para a Ribeira da Vilariça, no dia 3 de abril de 2017.-----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, autorizar.**-----



TORRE DE
MONCORVO
câmara municipal

Ata n.º 6 de 17 de março de 2017

-----PAVIMENTAÇÃO DOS ARRUAMENTOS INTERNOS DE ACESSO AOS TALHÕES NO LARGO DA FEIRA – TORRE DE MONCORVO:-----

-----Foi presente uma proposta para a pavimentação dos arruamentos internos de acesso aos talhões no largo da feira, em Torre de Moncorvo com 3 soluções.-----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, aprovar a Solução n.º 1, a qual faz parte integrante desta ata.** -----

----- **UNIDADE ORGÂNICA OBRAS E SERVIÇOS URBANOS - OBRAS PARTICULARES:** -----

-----JOSÉ ADÉRITO CAMPOS – RUA CIMO DO POVO – CARDANHA – PEDIDO DE OCUPAÇÃO DE VIA PÚBLICA COM MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO:-----

-----Foi presente o requerimento n.º 107/2017/S.O.Particulares disponibilizado a todos os membros do executivo, ficando um exemplar arquivado em pasta anexa ao livro de atas, cujo teor se dá integralmente reproduzido para todos os efeitos legais. -- -

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, aprovar por 30 dias. Notificar o requerente do ponto n.º 4 e 5 da informação e proceder ao pagamento da caução no valor de 325,00€.** -----

-----ALÍPIO MANUEL MATEUS – LUGAR DE TOMADIAS – CARVIÇAIS – PEDIDO DE APROVAÇÃO DO PROJETO DE ARQUITETURA REFERENTE À “AMPLIAÇÃO E LEGALIZAÇÃO DE EDIFÍCIO DE APOIO À ATIVIDADE AGRÍCOLA”:-----

-----Foi presente o requerimento n.º 99/2017/S.O.Particulares disponibilizado a todos os membros do executivo, ficando um exemplar arquivado em pasta anexa ao livro de atas, cujo teor se dá integralmente reproduzido para todos os efeitos legais. ----- -

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, aprovar o projeto de arquitetura de forma condicionada ao referido no ponto n.º 7 da informação, bem como do parecer emitido pela Comissão de Coordenação e Desenvolvimento Regional do Norte.** -----

-----ANA LUCINDA DE OLIVEIRA ROMUALDO – QUINTA DA ÁGUA – TORRE DE MONCORVO – PEDIDO DE PRORROGAÇÃO DO PRAZO PARA ENTREGA DOS PROJETOS DE ESPECIALIDADES REFERENTES À OBRA DE “REMODELAÇÃO E AMPLIAÇÃO DE UM EDIFÍCIO DESTINADO A TURISMO EM ESPAÇO RURAL”:-----



Handwritten signature or initials.

Ata n.º 6 de 17 de março de 2017

-----Foi presente o requerimento n.º 119/2017/S.O.Particulares disponibilizado a todos os membros do executivo, ficando um exemplar arquivado em pasta anexa ao livro de atas, cujo teor se dá integralmente reproduzido para todos os efeitos legais. -- -

-----A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, concordar com a informação. -----

-----SERAFIM DE JESUS SEGUNDINO – RUA TOMÁS RIBEIRO – TORRE DE MONCORVO – PEDIDO APROVAÇÃO DOS PROJETOS DE ESPECIALIDADES REFERENTES À OBRA DE “ALTERAÇÃO DE UM EDIFÍCIO DE HABITAÇÃO E COMÉRCIO”:-----

-----Foi presente o requerimento n.º 77/2017/S.O.Particulares disponibilizado a todos os membros do executivo, ficando um exemplar arquivado em pasta anexa ao livro de atas, cujo teor se dá integralmente reproduzido para todos os efeitos legais. ----- -

-----A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, aprovar os projetos de especialidade e licenciamento da obra de forma condicionada à apresentação dos elementos referidos no ponto n.º 4 e 5 da informação. Notificar o requerente para pagar a caução e ocupação de via pública e notificar do ponto n.º 9, alínea a) e b) da informação. -----

-----PHILIPPE MANUEL ASSUNÇÃO – QUINTA DO LUBAZIM - LOUSA - PEDIDO DE CERTIDÃO COMPROVATIVA EM COMO O EDIFÍCIO COM O ARTIGO MATRICIAL N.º 1161, FOI CONSTRUÍDO ANTES DE 7.08.1951:-----

-----Foi presente o requerimento n.º 68/2017/S.O.Particulares disponibilizado a todos os membros do executivo, ficando um exemplar arquivado em pasta anexa ao livro de atas, cujo teor se dá integralmente reproduzido para todos os efeitos legais. ----- -

-----A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, junta a fotografia e agendar para a próxima reunião. -----

-----LUÍS MIGUEL NAZARÉ PEREIRA – RUA DR. MARGARIDO – TORRE DE MONCORVO – PEDIDO DE RESTITUIÇÃO DE CAUÇÃO DE OCUPAÇÃO DE VIA PÚBLICA:-----

-----Foi presente o requerimento n.º 85/2017/S.O.Particulares disponibilizado a todos os membros do executivo, ficando um exemplar arquivado em pasta anexa ao livro de atas, cujo teor se dá integralmente reproduzido para todos os efeitos legais. ----- -

[Handwritten signature]



Ata n.º 6 de 17 de março de 2017

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, autorizar a libertação da caução e notificar o requerente nos termos do ponto n.º 5 da informação.** -----

-----ANTÓNIO ALBANO FERREIRA TEIXEIRA DE CARVALHO – PEREDO DOS CASTELHANOS – PEDIDO DE ENQUADRAMENTO NO PLANO DIRETOR MUNICIPAL:-----

-----Foi presente o requerimento n.º 28/2017/S.O.Particulares disponibilizado a todos os membros do executivo, ficando um exemplar arquivado em pasta anexa ao livro de atas, cujo teor se dá integralmente reproduzido para todos os efeitos legais. -----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, autorizar a emissão de certidão de enquadramento no Plano Diretor Municipal de Torre de Moncorvo os prédios rústicos em questão.** -----

-----PAULA CRISTINA VALENTE – CABO DO LUGAR - CARDANHA - PEDIDO DE CERTIDÃO COMPROVATIVA EM COMO O EDIFÍCIO COM O ARTIGO MATRICIAL N.º 542, FOI CONSTRUÍDO ANTES DE 7.08.1951:-----

-----Foi presente o requerimento n.º 144/2017/S.O.Particulares disponibilizado a todos os membros do executivo, ficando um exemplar arquivado em pasta anexa ao livro de atas, cujo teor se dá integralmente reproduzido para todos os efeitos legais. --

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, emitir certidão.** -----

-----MANUEL MARIA BASTOS DE MORAIS MARTINHO – QUINTA DA SILVEIRA - ADEGANHA - PEDIDO DE CERTIDÃO COMPROVATIVA EM COMO O EDIFÍCIO COM O ARTIGO MATRICIAL N.º 53, FOI CONSTRUÍDO ANTES DE 7.08.1951:-----

-----Foi presente o requerimento n.º 149/2017/S.O.Particulares disponibilizado a todos os membros do executivo, ficando um exemplar arquivado em pasta anexa ao livro de atas, cujo teor se dá integralmente reproduzido para todos os efeitos legais. --

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, emitir certidão.** -----

-----MARÍLIA DA GRAÇA MONTEIRO – RUA DE TRÁS - URROS - PEDIDO DE CERTIDÃO COMPROVATIVA EM COMO O EDIFÍCIO COM O ARTIGO MATRICIAL N.º 724, FOI CONSTRUÍDO ANTES DE 7.08.1951:-----



Ata n.º 6 de 17 de março de 2017

-----Foi presente o requerimento n.º 133/2017/S.O.Particulares disponibilizado a todos os membros do executivo, ficando um exemplar arquivado em pasta anexa ao livro de atas, cujo teor se dá integralmente reproduzido para todos os efeitos legais. -- -

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, emitir certidão.** -----

-----MARIA DE DEUS CABRAL DE VASCONCELOS DOUTEL DE FIGUEIREDO SARMENTO PINTO LEITE – RUA 13 DE FEVEREIRO – TORRE DE MONCORVO - PEDIDO DE CERTIDÃO COMPROVATIVA EM COMO O EDIFÍCIO COM O ARTIGO MATRICIAL N.º 801, FOI CONSTRUÍDO ANTES DE 7.08.1951:-----

-----Foi presente o requerimento n.º 155/2017/S.O.Particulares disponibilizado a todos os membros do executivo, ficando um exemplar arquivado em pasta anexa ao livro de atas, cujo teor se dá integralmente reproduzido para todos os efeitos legais. -- -

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, emitir certidão.** -----

-----MARIA DE DEUS CABRAL DE VASCONCELOS DOUTEL DE FIGUEIREDO SARMENTO PINTO LEITE – RUA 13 DE FEVEREIRO – TORRE DE MONCORVO - PEDIDO DE CERTIDÃO COMPROVATIVA EM COMO O EDIFÍCIO COM O ARTIGO MATRICIAL N.º 511, FOI CONSTRUÍDO ANTES DE 7.08.1951:-----

-----Foi presente o requerimento n.º 156/2017/S.O.Particulares disponibilizado a todos os membros do executivo, ficando um exemplar arquivado em pasta anexa ao livro de atas, cujo teor se dá integralmente reproduzido para todos os efeitos legais. -- -

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, emitir certidão.** -----

-----MARIA DE DEUS CABRAL DE VASCONCELOS DOUTEL DE FIGUEIREDO SARMENTO PINTO LEITE – RUA 13 DE FEVEREIRO – TORRE DE MONCORVO - PEDIDO DE CERTIDÃO COMPROVATIVA EM COMO O EDIFÍCIO COM O ARTIGO MATRICIAL N.º 802, FOI CONSTRUÍDO ANTES DE 7.08.1951:-----

-----Foi presente o requerimento n.º 157/2017/S.O.Particulares disponibilizado a todos os membros do executivo, ficando um exemplar arquivado em pasta anexa ao livro de atas, cujo teor se dá integralmente reproduzido para todos os efeitos legais. -- -

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, emitir certidão.** -----



Ata n.º 6 de 17 de março de 2017

-----SEROMENHO, LDA. – RUA PRIOR D CRATO – TORRE DE MONCORVO –
PEDIDO DE COLOCAÇÃO DE TOLDO DE LONA DE PROTEÇÃO A ESPLANADA:-

-----Foi presente o requerimento n.º 143/2017/S.O.Particulares disponibilizado a todos os membros do executivo, ficando um exemplar arquivado em pasta anexa ao livro de atas, cujo teor se dá integralmente reproduzido para todos os efeitos legais. -- -

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, autorizar de acordo com o Regulamento das esplanadas: de 31 de março a 15 de outubro.** -----

-----VICTOR JORGE LOPES PIMENTEL – AVENIDA JORGE LUÍS BORGES – TORRE DE MONCORVO – CONSTRUÇÃO DE UM ANEXO NO EDIFÍCIO DA EDIBETÃO – RELATÓRIO DE VISTORIA:-----

-----Foi presente o requerimento n.º 143/2017/S.O.Particulares disponibilizado a todos os membros do executivo, ficando um exemplar arquivado em pasta anexa ao livro de atas, cujo teor se dá integralmente reproduzido para todos os efeitos legais. -- -

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, agendar para a próxima reunião com a declaração de autorização dos 2/3 do condomínio.** -----

----- **DIVISÃO EDUCAÇÃO SOCIAL CULTURA:**-----

-----RELATÓRIO MENSAL DO SERVIÇO DE AÇÃO SOCIAL, HABITAÇÃO E CANTINAS – REFERENTE AOS MESES DE DEZEMBRO DE 2016 A FEVEREIRO DE 2017:-----

-----Foi presente o relatório mensal referido em epígrafe e que compreende o período de dezembro de 2016 a fevereiro de 2017.-----

----- **A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, tomar conhecimento.**-----

-----*O Sr. Presidente deu por encerrada a reunião, quando eram 13h00m.*-----

-----*Esta ata é composta por 19 páginas, numeradas de 1 a 19.*-----

----- A Câmara Municipal deliberou por unanimidade, aprovar esta ata em minuta nos termos e para efeitos consignados nos números 3 do artigo 57.º da do Anexo I da Lei n.º 75/2013, de 12 de Setembro, que vai ser assinada pelo Sr. Presidente da Câmara Municipal, Nuno Jorge Rodrigues Gonçalves e pelo Dirigente de 3.º Grau Manuel Fernando Camisa. -----



TORRE
MONCORVO
câmara municipal

Ata n.º 6 de 17 de março de 2017

O Presidente da Câmara,

O Dirigente de 3.º Grau,